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Høje-Taastrup Kommune 

Teknik- og Miljøcenter 
 

 
Tilsynsnotat 

for miljøtilsyn den 21. september 2016 

 
Taastrup Autoophug 

Kuldyssen 15-17 

2630 Taastrup 
 (CVR-nr. 26330289) 

 
Oplysninger fra tilsynet 
Virksomhedstype  Virksomheden foretager autoophug af biler.  

Virksomheden har tilladelse til opbevaring af 10 ikke-

miljøbehandlede biler og 25 miljøbehandlede biler. 

 

Virksomheden sælger også biler.  

 

Lovgivning Godkendelsesbekendtgørelsens1 bilag 2, listepunkt 

K209: Autoophugning (autogenbrug)   

 

Salg af biler (ikke godkendelsespligtig) 

 

Baggrund for tilsynet  Kommunen var i anden anledning på tilsyn på adres-

sen og konstaterede, at der forgik flatning.  

 

Tilstede ved tilsynet 

 
Salam Ali, Taastrup Autoophug 

Mia Engelhardt, Høje-Taastrup Kommune 

Nanna Larsen, Høje-Taastrup Kommune 

 

Tilsynets omfang  Flatning  

Er der konstateret jordforurening?  

 

Der blev ikke ført tilsyn med jordforurening eller fo-

retaget vurdering heraf ved tilsynet. 

 

 

                                            
1 Bek. Nr. 514 af 27. maj 2016 om godkendelse af listevirksomhed 
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Forhold konstateret ved tilsynet 

Salam Ali oplyste ved tilsyn den 9. juni 2016 at virksomheden får afhentet biler ca. 3 gange 

pr. uge og altid sent på eftermiddagen ca. kl. 17.  

Der bliver afhentet ca. 6 – 7 biler pr. gang. Salam Ali oplyste ved tilsynet den 9. juni 2016, at 

der ikke bliver flattet, når bilerne bliver afhentet. 

 

Kommunen kunne ved tilsynet den 21. september 2016 konstatere, at der bliver foretaget 

flatning af biler samt, at afhentning af biler forgår over regnvandsbrønd, se foto 1-3.  

Flatning blev konstateret ca. kl. 12 den pågældende dag.  

 

Salam Ali oplyste ved tilsynet den 21. september 2016, at han godt vidste, at afhentnings-

tidspunktet var forkert, men at H.J. Hansen den dag havde sendt en vikar, og der derfor var 

gået kludder i afhentningstidspunktet.  

 

Kommunen har efterfølgende den 23. september 2016 modtaget en mail fra H.J. Hansen, der 

bekræfter, at der er sket afhentning af biler på det forkerte tidspunkt som følge af, at der var 

sendt en vikar.  

 

 
Foto 1: Glas og væsker ved siden af regnvandsbrønd. 

 

 
Foto 2. Flatning 
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Foto 2. Flatning af biler med karnarm 

  

Blev der meddelt påbud, forbud 

eller indskærpelser i forbindelse 

med tilsynet?  

Kommunen indskærper vilkår 14 i virksomhedens 

miljøgodkendelse om, at der ikke må foretages flat-

ning på virksomheden. 

 

Konklusion på virksomhedens se-

neste indberetninger om egenkon-

trol.  

Gav indberetningen anledning til 

påbud, forbud eller indskærpelser.  

 

Egenkontrol blev ikke gennemgået ved tilsynet. 
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